



» Liburn 77

Luksuzna motorna jahta za privatne korisnike i čarter, Liburn 77, projektovana je za komforni smještaj 10 putnika i dva člana posade – za neograničeno područje plovidbe A kategorije. Imaće tri palube, donju, glavnu i fly bridge. Prostor za putnike sastoji se od četiri dvokrevetna apartmana, od kojih je jedan vlasnički i jedan VIP, velike kuhinje s trpezarijom na donjoj palubi i velikog salona na glavnoj. Svi apartmani imaju zasebno kupatilo, a u vlasničkom je i velika SPA kada. Prostor za posadu sastoji se od kabine sa dva kreveta i kupatilom. Pristup brodu na krmi odvijaće se preko transformera (opacmare), koji će ujedno biti i skala i platforma za ulazak u more, kao i platforma za ukrcavanje tereta.

Ivo Miličić, mladi ali uspješni konstruktor jahti, tvorac je Liburna 77. On je naveo da se s krme ide ka swim platformi s ugrađenim transformerom, pa se stepenicama penje do krmenog platoa za sunčanje. Malo dalje je prostor sa stolom i stolicama koji, kada se otvore vrata široka 2,4 m, može da se spoji sa salonom. Na pramcu se nalazi varijabilni prostor za sedenje i/ili sunčanje i uređaj za privez, skriven pod poklopcem. Na fly bridgu postavljena su mesta za sunčanje i kormilara, a u garaži, iznad motornog odeljenja, biće smešten Sea Doo Speedstar 150. Pogon jahte čine 3 x IPS 850 s maksimalnom brzinom od 34 čvora. Sa dva velika tanka goriva jahta će imati autonomiju od 800 nm. Prvi primerak će biti izrađen od aluminijuma, dok će ostali verovatno biti od kompozita.

» Internautica za sva vremena

XIV međunarodni sajam brodova – Internautica održan je u marini Portoroža od 12. do 17. maja. Po običaju, predstavio je najnovije trendove u nautičkoj industriji, ali je i podstakao razvoj turizma u ovom regionu. Svečanom otvaranju prisustvovali su brojni domaći i strani posetioци, i eksperti iz sveta nautike i biznisa. Najveću pažnju na ovom sajmu privukli su oldtajmeri koji su na kratko podsetili na zanimljivu istoriju brodogradnje. Za one koji vole da idu u korak s vremenom organizovani su brojni stručni sastanci, konferencije i seminari.



Savršeno organizovanom sajmu doprinela su dva izložbena prostora – na otvorenom i zatvorenom. Pod krovom su prikazani nautička oprema, tehnički aksesoar, sportska odeća i obuća, ali i nautičke publikacije. Između dva nautička izložbena prostora bio je smešten spektakularni prostor kompanije Audi kao zvanični auto Međunarodnog sajma brodova Internautica. Ove godine među izlagačima našli su se: Atlantis, Azimut, Bavaria, Beneteau, Canados, Cranchi, Dominator, Dufour, Elan, Feretti, Fjord, Four Winns, Intermare, Jeanneau, Pershing, Shipman, Skagen, Sunseeker, Vicem, Windy, X-Yachts i drugi.



» Mali lepotan za veliko uživanje

Kada se jednom zaljubite u more, ta ljubav traje čitav život. U želji da s najdražima uživate na jahti otvorene palube i visokih performansi, idealnoj za ribolov i sportove na vodi, nastao je 635 Commander WA, mali lepotan za veliko uživanje. Dolazi iz kompanije Brunswick Marine (model iz serije Quicksilver) i predstavlja takozvani Walkaround (WA) model koji nudi prostranu osvetljenu kabinu s ležajem za dve osobe i velikom platformom za sunčanje, krovim otvorom na palubi, hemijskim WC-om, velikim prostorom za odlaganje stvari, kao i komorom za sidro. Ovaj čamac poseduje štap za vuču skijaša i držače štapova za pecanje tako da je zabava na vodi zagarantovana.

Funkcionalnost je i ovog puta na prvom mestu. Malo je čamaca ovog gabarita kod kojih je prostor tako praktično i potpuno iskorišćen. Istovremeno, Commander je predviđen za prilično snažne vanbrodske motore, a na njemu je sve ergonomski idealno prilagođeno pa je upravljanje krajnje jednostavno. Ovaj snažan, siguran i ekonomičan čamac s hidrauličnim upravljanjem, pogodan je za laganu i sigurnu, ali i brzu vožnju. U standardnu opemu ubrajaju se i navigacijska svetla, a pregledna komandna tabla opremljena je brzinomerom, brojačem obrtaja, pokazivačem nivoa goriva i pokazivačem nagiba motora.